

# “冰城食萃·黑土优品”产品名录发布

涵盖粮油、肉蛋、冷冻食品等十大品类、近300款产品

本报讯(记者 刘首辰)12月23日,2023年度哈尔滨市食品工业协会工作会议暨先锋单位、优秀企业家表彰大会在九三大厦召开。市工信局发布首批“冰城食萃·黑土优品”产品名录,旨在进一步提高哈市食品品牌知晓度、认可度、美誉度。名录共遴选出十大品类、近300款产品。

本次大会由市工信局指导,哈尔滨市食品工业协会主办,九三粮油工业集团有限公司协办。首批“冰城食萃·黑土优品”产品名

录由市工信局联合市食品工业协会,经过深入调查,筛选出具有显著地域特征、诚信企业单位的质优价廉优秀产品构成。名录共遴选出十大品类、近300款产品,包括以北大荒系列挂面、九三系列豆油为代表的103款粮油制品;以肉系列红肠制品为代表的58款肉制品;以天顺园牛腩粒为代表的34款冷冻食品等,还有40款酒水饮料、21款即食食品、16款调味品、7款山特食品、6款保健食品、6款乳制品、2款糕点。

哈市食品工业协会近年逐步发展壮大,为哈市食品工业站稳产业第一,提升产业质量、扩大对外影响,推动哈市食品工业迈上千亿级新台阶作出积极贡献。当日,协会发布了题为《培育优秀产业集群,构建冰城特色食品》的年度工作报告。大会还为2023年度哈尔滨市食品工业优秀企业家、先进单位、荣誉会员单位及新晋会员单位进行表彰和授牌;部分企业举行战略合作签约仪式,实现新业务领域的发展互通。

下一步,哈尔滨市食品工业协会将持续发挥桥梁纽带作用,助力地方特色食品产业发展,加快形成新增长点,为冰城特色食品企业发展赋能,共建共享更大区域、更大范围的特色食品产业生态圈。



扫描“冰城+”二维码  
查看产品详细名录

## 不是星级饭店去不起 而是早市更有性价比 体验寒地城市烟火气 冰城早市地图请收好

本报讯(记者 霍亮)哈尔滨的冰天雪地阻挡不住人们生活的热情和城市浓浓的烟火气,分布在城区的各大早市无疑是冰城市民生活最重要的场所之一,也成为外地游客体验冰城市井生活的游览点。结合规模、知名度等,记者为游客和市民梳理总结了一份冰城主要早市地图,公众可以按图探索,体验哈尔滨不一样的人间烟火气。

有人说,早市是一座城市的灵魂,因为

早市是距离生活最近的地方。清晨的哈尔滨寒冷刺骨,早市里却是人头攒动,吆喝声、讨价还价声此起彼伏……商品琳琅满目,鸡鸭鱼肉直接摆上摊位根本不用冰箱,卖菜的摊主支起防寒小屋,既可以防止鲜蔬被冻,又能让买卖双方温暖交易。早市上各种餐食性价比极高,几元钱就能吃到美味早饭。

哈尔滨的早市大都以所在街路命名,比如红专街早市、延福街早市,只要导航到这条街路就能找到相应的早市。

## 唱响冰雪音乐节 畅享冰钓嘉年华

黑龙江“冷水鱼·冬捕季”冬钓嘉年华暨2023北鱼太阳岛冰雪音乐节热力开场

本报讯(记者 罗彦坤 文/摄)12月23日,黑龙江“冷水鱼·冬捕季”冬钓嘉年华暨2023北鱼太阳岛冰雪音乐节热力开场,万人齐聚太阳岛开启冬日狂欢。

太阳岛银滩钓场上,冬钓帐篷一座接着一座,全国50支参赛队伍、100余名专业钓手齐聚一堂。此次冬钓比赛在竞技性和观赏性的平衡上作出大幅调整,并在现场设置游客体验区。

在太阳岛景区内,一场融合了冬季运动与流行音乐的视听盛宴隆重上演。冰雪音乐节将激情、活力、音乐、时尚完

美融合,为现场近万名观众带来一场独特的音乐视听盛宴。12位艺人轮番上阵演绎不同风格的音乐,从摇滚到流行,从古典到民谣,多样化的音乐作品为观众带来全新体验。

现场还设置雪雕艺术展览、鱼市大集等,为市民、游客提供更多娱乐选择。观众们现场深度感受东北渔猎文化魅力,“鱼米市集”上,大家争相选购冰雪特色文旅纪念品,品尝冷水鱼产品。

右图:冬钓帐篷扎堆,各地钓手齐聚一堂。

哈市主要早市分布点位

红专街早市:位于红专街上	中兴街早市: 位于中兴街与和兴十一道街交口东北60米
经纬十道街早市:位于经纬十道街上	宣信街早市:位于宣礼街7号宣西小区
联部街早市:位于联部街与文平街交口	亚麻街早市:位于亚麻街民生老年公寓附近
永和街早市:位于永和街上	建成街早市:位于湘江路与泰山路交口南20米
三姓街早市:位于大成街与河渠街交口东100米	延福街早市:位于延福街上



## 激情迎亚冬 冰雪暖世界

### 一票在手 嗨玩到底

太阳岛雪博会雪景看不够游乐项目玩不够



多人爬犁快乐加倍。

本报讯(记者 张鸣霄)在国家5A级景区太阳岛上,第36届哈尔滨太阳岛国际雪雕艺术博览会让游客如入仙境。除了观赏美轮美奂的雪雕,市民、游客还可一票在手无限畅玩。雪滑梯、冰滑梯、儿童碰碰车、雪地陀螺、冰爬犁、冰上自行车、儿童漂移车、雪上自行车、生肖滑车……今冬,雪博会准备了丰富多彩的冰雪游玩项目。在这里,抛开烦恼,快乐就行。

雪博会不仅有232座精美的雪雕,还有

### 江面狂欢 老少咸宜

松花江冰雪嘉年华打通全年龄段冰雪游玩体验



漂移大章鱼刺激满分。

游玩体验。

松花江冰雪嘉年华建设了“百米雪墙展示浏览区”,提供雪地足球、雪地气排球、冰上撑杆、冰盘等具有代表性的、群众喜闻乐见的冰上运动体验项目,更有超800名学生共同参与的“自然探索”冰雪运动会,各种各样的冰雪文体活动在园区内轮番上演。

在人性化服务方面,松花江冰雪嘉年华增设10间提供休息、热饮、充电等服务的休息暖房,入园醒目位置安放了游玩指引、安全须知、园区导视图等各种提示信息,为游客提供暖心、贴心、安心的游玩环境,提升游客游玩体验。

园区还通过公众号、预约平台提示冰雪运动安全、防寒保暖知识、游玩安全提示等信息,全方位为游客安全保驾护航。

### 雪博会开通两条定制专线

本报讯(记者 刘希阳)为方便市民及游客冰雪季出行,交通集团新区公交公司开通两条定制旅游专线。线路运营时间为10时至22时,票价5元/人次。

具体路线为:建筑艺术广场——中

华巴洛克历史文化街区——松花江铁路大桥——通江街轮渡码头(冰雪体育游乐园)——太阳岛雪博会。

群力体育公园——哈尔滨音乐公园(外滩雪人码头)——太阳岛雪博会。

## 寒潮来袭

哪些传染病需要重点关注

1. 流行性感冒
2. 肺炎球菌感染
3. 新型冠状病毒感染



### 1. 流行性感冒

流行性感冒:简称流感,是由流感病毒引起的一种急性呼吸道传染病,严重危害人群健康。流感病毒其抗原性易变,传播迅速,每年可引起季节性流行,在学校、托幼机构和养老院等人群聚集的场所可发生暴发疫情。孕妇、婴幼儿、老年人和慢性基础疾病患者等高危人群,患流感后出现严重疾病和死亡的风险较高。



### 2. 肺炎球菌感染

肺炎球菌是引起侵袭性疾病(包括菌血症性肺炎、脑膜炎、败血症和菌血症等)以及肺炎和上呼吸道感染的最常见病因。肺炎球菌性疾病可导致瘫痪、智力低下、癫痫、耳聋等后遗症。肺炎球菌性疾病被世界卫生组织(WHO)列为需要极高度优先使用疫苗预防的两种疾病之一。



### 3. 新型冠状病毒感染

新型冠状病毒感染(COVID-19)为新发急性呼吸道传染病,以发热、干咳、乏力等为主要表现,少数患者伴有鼻塞、流涕、咽痛等上呼吸道和消化道症状。重症病例多在1周后出现呼吸困难,严重者快速进展为急性呼吸窘迫综合征、脓毒症休克、难以纠正的代谢性酸中毒和出血功能障碍及多器官功能衰竭等。



### 温馨提示

以上三种传染病中,流感和新冠在学校、托幼机构和养老院等人群聚集的场所可发生暴发疫情。肺炎球菌各年龄段都有可能被感染,发病率与年龄呈“U”型曲线,即儿童和老人是感染的高危人群。但大家不必恐慌,因为这三种传染病均可通过疫苗接种来减少发病和降低重症的发生。



预防接种是预防和控制传染病最有效、最具成本效益的手段,也被世界卫生组织(WHO)评为20世纪最伟大的公共卫生成就。



因此,寒潮期间,我们除了要做好个人防护保暖外,为预防传染病的发生和流行,及时为自己和家人接种疫苗也十分重要。



黑龙江省卫生健康委员会  
黑龙江省疾病预防控制局  
黑龙江省疾病预防控制中心